
事業所の支援に満足していますか？ 20 1

お子さんは、あゆみの森に通うのを楽しみ
にしていますか？

18 2 1
・行くのを嫌がらないよ
うになったと思う。

非常災害に備え、定期的な避難訓練は行わ
れていますか？

14 2 5

契約時に緊急時対応や防犯についての説明
がありましたか？

19 1 1

個人情報の取り扱いは、十分注意されてい
ると思いますか？

19 1 1

ホームページに事業所に関する情報を掲載
している周知はありましたか？

12 1 1 7

・あったと思いますが記
憶に残っておらず、すみ
ません。

一貫した対応ではなく、お子さんや保護者
が分かり易い対応をしていますか？

20 1

突発的な相談に対して、迅速かつ適切に
対応していますか？

19 1 1

保護者同士が話をする機会は得られていま
すか？

16 4 1

グループ療育あるいは個別療育で子育てに
関する助言などの支援は行われています
か？

21

担当スタッフは、日頃からお子さんの状況
について理解しようとする姿勢が見られま
すか？

20 1

保護者に対してのフォローが出来ていると
思いますか？

20 1

契約時に事業所がお子さんに対して提供す
べき支援についての説明はありましたか？

20 1

契約時に運営規程など事業についての説明
がありましたか？

20 1

活動内容は、固定化されずに工夫されてい
ますか？

19 2

事業所は、支援計画に沿った支援を実施し
ていますか？

20 1

支援は、お子さんの支援に留まらず、ご家
族や関係機関（保育園や幼稚園）への支援
も行われていると思いますか？

17 2 2

支援計画は、お子さんや保護者のニーズを
汲み取った内容ですか？

21

お子さんが使う部屋は、清潔にしてありま
すか？

21

活動の環境は、お子さんが分かり易い工夫
がしてありますか？

21

職員の配置や療育の専門性は適切ですか？ 17 1 1 2

お子さんが活動できるスペースの確保が
十分されていますか？

20 1

・もう少し人数が多い日
スペースがあるとと思い
ます。

児童発達支援　保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

公表：令和3年　3月19日

事業所名：児童発達支援事業所　あゆみの森　　　　　　保護者等数（児童数）　２６　　　回収数　２１　　　割合　８０％

内容 はい
どちらとも
いえない いいえ

わから
ない ご意見



＊何かご要望があればお書きください。
・短い間でしたが親も一緒に学べたことが勉強になりました。お世話になりました。
・とても満足しております。支援が必要か迷っている親御さんがいれば、すすんでススメたいです。
・子どもが喜んで通っており親子共サポートして下さるので、精神的に本当に支えになっています。もうすぐ
   小学生に入るので、もうあゆみの森さんに通うのはなくなります。放課後等デイサービスがあれば必ず通う
   のにと思いますが、わがままな願いでしょうね。いつもありがとうございます。
・大変満足している。


